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del testo unico della legge sulle pr ivat ive, 
approvato col regio decreto 15 giugno 1865, 
n. 2397, e 13 della legge 6 luglio 1883, 
n. 1445, sarà permesso di es trarre dalle ac-
que minerali saline il sale o le miscele sa-
l ine contenent i cloruro di sodio oltre il 25 
per cento, per essere vendut i esclusivamente 
a scopo igienico e cura t ivo. 

Questo permesso non sarà accordato se 
non in quanto risulti che nelle vicinanze 
delle polle o sorgenti saline esista apposi to 
s tabi l imento chiuso, ove possa esercitarsi 
pe rmanen temen te una speciale vigilanza da 
pa r te degli agenti di finanza, la cui spesa 
s tarà a carico dei produt tor i . 

Art . 4. — Su questi sali o miscele saline, 
i p rodut tor i dovranno pagare il cloruro so-
dico che contengono in base al prezzo di 
tariffa per la vendi ta al pubblico del sale 
per uso industr ia le . 

Il Ministero delle finanze, senti to il Con-
siglio di S t a to e quello superiore di Sani tà , 
è autorizzato a determinare le norme rego-
lamentar i per l 'esecuzione della presente 
legge, specialmente in rappor to alla vigi-
lanza, ai contrassegni da apporsiai recipienti 
nei quali det t i sali o miscele saline saranno 
posti in commercio, al prezzo minimo in 
base al quale po t rà essere e f fe t tua ta la ven-
di ta dalle farmacie ed alle pene per le t ra-
sgressioni della legge e del regolamento. 

P r o p o s t a d i l e g g e d e l d e p u t a t o P A V I A . 

Articolo unico. 
Le zone militari intorno alla cessata for-

tificazione di Pizzighettone sono soppresse. 
P R E S I D E N T E . Sarà poi stabilito, d 'ac-

cordo f ra il Governo e i proponenti , il giorno 
dello svolgimento di queste proposte di 
legge. 

Nomina della Commissione per l 'esame della ri-forma del Codice di procedura penale. 
P R E S I D E N T E . Avendo verificato che 

domani sarà distr ibuito il disegno di legge 
per la r i forma del Codice di procedura pe-
nale, adempio al manda to onorifico affida-
tomi dalla Camera nominando a far pa r t e 
della Commissione che dovrà riferire sul di-
segno di legge medesimo gli onorevoli de-
puta t i : Aguglia, Berenini,Barzilai , Chimirri, 
Daneo, Dari, Fili-Astolfo ne, Girardi, Grippo, 
Lucchini Luigi, Marinuzzi, Matteucci, Pu-
gliese, Ronchet t i , Rovasenda, Sacchi, Tee-
chio e Villa. 

Interrogasi uni. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 

le interrogazioni. Debbo avver t i re gli ono-
revoli in ter rogant i che il sot tosegretario di 
S t a to per i lavori pubblici ha dovuto as-
sentarsi per prender par te alla conferenza 
internazionale sugli orari e non sarà di ri-
torno che l '8 corrente e che il ministro par 
ragioni di ufficio pubblico non può t rovars i 
presente alla Camera nella pr ima ora. Essi 
pregano quindi gli in ter rogant i di voler con-
sentire il differimento delle loro in terroga-
zioni al giorno 8 / L' onorevole ministro 
però verrà alla Camera in fine della sedu ta 
d'oggi per rispondere alle interrogazioni che 
avessero cara t tere d 'urgenza. {Pausa). 

Non essendovi osservazioni in contrario, 
così r imarrà inteso. 

(Così rimane stabilito). 
MIRA. Chiedó di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
MIRA. Avendo diretto un ' interrogazione 

al ministro dei lavori pubblici, desidererei 
che, invece che l'8, fosse svolta il giorno 
12 corrente . 

P R E S I D E N T E . Questo si vedrà al mo-
mento oppor tuno; molto più che, anche se 
venisse considerata come r i t i ra ta ella, po-
t rebbe sempre r ipresentar la . 

M O R P U R G O . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
M O R P U R G O . Anch'io ho r ivolto due 

interrogazioni al ministro dei lavori pub-
blici; se l 'onorevole ministro mi patesse r i-
spondere oggi in fine di seduta , gliene sarei 
grato ; in caso contrario acconsento a d i f -
ferirne lo svolgimento al giorno 8. 

P R E S I D E N T E . Se ne parlerà in fine di 
seduta . 

La pr ima interrogazione è quella che 
l 'onorevole Larizza rivolge ai ministri delle 
finanze e di grazia e giustizia « per sapere se 
e-quali provvediment i si siano presi per ac-
certare le eventual i responsabil i tà circa la 
mor te della guardia di finanza Armando 
Cruciani, il cui cadavere fu r invenuto nelle 
acque del Mandracchio in Napoli, la no t t e 
del 17-18 se t tembre ». 

Non essendo presente l 'onorevole inter-
rogante, questa interrogazione s ' in tende ri-
t i ra ta . 

Segue l ' interrogazione dell 'onorevole Do-
nat i al ministro dell ' istruzione pubbl ica 
« per conoscere da quali criteri f u indo t to 
a farsi rappresentare nel Congresso della 


